



运动之魅 活力枣庄

20日晚,山东省第二届全民健身运动会闭幕式在滕州体育中心举行。副省长王随莲,市委书记、市人大常委会主任陈伟等出席了闭幕式。闭幕式上,对获奖的单位和个人进行了表彰;并进行了柔力球、抖空竹、广播体操、花式篮球等山东省全民健身休闲精品项目的展示。

据了解,山东省第二届全民健身运动会自5月13日在枣庄开幕以来,历时六个月,已经完成全部比赛任务。举办全民健身运动会的目的,

是为了让“人人热爱体育”的理念深入人心,使全民健身强体的活动得到广泛深入开展。本届运动会坚持“重在参与、重在基层、重在普及、重在引导”的方针,以市(县区)为重点,省、市、县三级层层联办,设置的都是群众喜闻乐见的比赛项目,同时增设了联赛、擂台赛、对抗赛等趣味性较强的竞赛形式,扩大了参赛和办赛主体,组织各行各业、各协会和社团组队参赛,把比赛办在了基层,办在了群众身边,提高了人民

群众的参与度。本届运动会共有17个地市和胜利油田的607支代表队的8923名运动员参加了26个大项的省级比赛;各市、县全部举办了本级全民健身运动会,比赛场次近6万场,参赛人数超过157万人次;同时配套开展了国民体质监测、科学健身大讲堂、太极文化推广周等全民健身科普活动449项次,受到了广大群众的欢迎。枣庄市委、市政府高度重视体育工作,在高标准建设一批体育场馆和健身设施、

成功举办一系列大型赛事的基础上,承办了本届运动会的开幕式和闭幕式,对全省体育的发展给予了大力支持,做出了积极的贡献。

- 1、中国美,真美!
- 2、别看人小,毽子耍得可有模有样。
- 3、花式篮球尽显青春活力。
- 4、抖空竹,抖的是绝活。
- 5、舞蹈与运动的完美结合。
- 6、独轮车组合引来一片喝彩。

本报记者 李淼
本报通讯员 冯万里
摄影报道

